
使用说明书

音箱控制器 E-84S
感谢您购买 TOA音箱控制器。 
请仔细根据本手册的指导使用，以确保机器长期、无故障地运行。

使用前请务必阅读本事项，注意正确使用。

以下所示的注意事项，均为安全方面的重要内容，请务必遵守。

阅读完后，请务必将其妥善保管，以便随时取阅。

本机器通过前面开关来切换本地功放和主功放的输出。

紧急情况下，可通过主功放的控制电源(紧急时切断)自动切换主功放的输出。 

电 源 DC24V (由主机防灾功放供电) 
控 制 方 式 通过前面开关及控制电源(紧急时切断)，控制功放的输出(控制在 120W之内) 
控 制 电 源 DC24V、27mA 
插 座 BTS 16R2A 
连 接 线 控制线：2条、音箱线：3条 
终 端 台 M4螺丝终端、障碍物间的螺距：9mm 
外 观 面板：使用染色防蚀铝
尺 寸 162 (宽) x 115 (高) x 60 (深) mm 
重 量 400g 
匹 配 盒 嵌入：JIS C8340 (附 3个开关盒用的盖子) 

露出：YS-13A (另售) 

※本机器的规格及外观若有变更，恕不另行通知。

●附件
主机安装螺丝 M3 x 10 ......................................... 4 
面板安装螺丝 M4 x 35 ......................................... 4 

金属插座(插头) φ16-2P ...................................... 1 

安全注意事项

警告 该标志表示存在潜在的安全隐患，误操作时可能导致死亡或严重伤害。

安装或拆卸时请向经销商咨询。
安装或拆卸时需要一定的技术和经验，因此请向经销商咨询。

如果在安装或拆卸过程中操作不当，可能导致火灾、触电、受伤、器物破损。

请勿打开内部，或对其进行改造。 
内部有些部分电压较高，如果打开外壳或对其进行改造，会引起火灾、触电。

请委托经销商进行内部的检查、调整、修理。

强制

禁止拆解 

概要

规格



■安装到嵌入盒时

■使用 YS-13A安装到固定装置上时

■安装到露出盒 YS-13A (另售)时

连接急用播放设备的方法

连接急用播放设备的控制电源＊1 

连接音箱

R、N、C 
连接急用播放设备的

音箱终端(R、N、C) 

MAIN AMP. 
0V AT 

EMERGENCYSPEAKER 【上面】 

【前面】 SUB AMP. 

MAIN AMP. 

连接本地功放的

输出终端(C)＊4 

连接本地功放的

输出终端(H)＊4 

＊1 
没有＋、－极性。 
由急用播放设备直接供应控制电源时，按以下方式进

行连接。

(每台机器的消耗电流为 27 mA。) 
与壁挂式急用播放设备 FS-991连接时 
连接紧急切断 24V终端＊2 (GND、24V)。 
＊2 
电流容量：100 mA 

与机箱型急用播放设备 FS-970连接时 
连接接线面板 JP-0410 的紧急切断 24V 终端＊3

(GND、24V)。 
＊3 
电流容量：500 mA 

＊4 
请使用附带的金属插座(插头) φ16-2P。 

安装方法

警告 工程需要一定的技术和经验，因此请向经销商咨询。

如果工程中操作不当，可能导致火灾、触电、受伤、器物破损。

附 3个开关盒用
的盖子

(JIS C8340) 
面板安装零件 

主机

面板安装螺丝 M4 x 35 (附件) 

主机安装螺丝 M3 x 10 (附件) 

露出盒 YS-13A 
(另售) 

面板安装零件

主机

木螺丝 3.8 x 16 (YS-13A的附件) 

面板安装螺丝 M4 x 35 (附件) 

主机安装螺丝 M3 x 10 (附件) 

底板

(YS-13A的附件)

露出盒 YS-13A
(另售)

面板安装零件

主机
小螺丝 M3 x 12 
(YS-13A的附件) 

橡胶脚(YS-13A的附件) 

面板安装螺丝 M4 x 35 (附件) 

主机安装螺丝 M3 x 10 (附件) 

分区图

MAIN AMP. 

SUB AMP. 

SUB AMP. 

0V AT 
EMERGENCY 

SPEAKER MAIN AMP. 

133-05-00063-00

URL: https://www.toa.jp/ 




